



కేసీఆర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి



జనగామలో ప్రచారం చేస్తున్న వైసీపీ ఎంపీ రవీంద్ర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



గజ్యానాయక్ తండా, ఎక్స్రోడ్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కామారెడ్డి/బీబీపేట్/మాచారెడ్డి/దోమకొండ/భిక్కనూరు, నవంబర్ 2 : కామారెడ్డి నుంచి పోటీ చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. పట్టణంలోని 47వ వార్డులో గురువారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను వివరించి కేసీఆర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గెరిగంటి లక్ష్మీనారాయణ, కుంబాల రమేష్, అర్చల్ శ్రీనివాస్, చింతల రాజు, కాకర్ల రవి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. బీబీపేట్ మండలంలోని జనగామ, మల్కాపూర్, కోనాపూర్, మాందాపూర్, యాదారం, ఉప్పర్పల్లి

తదితర గ్రామాల్లో గురువారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మాచారెడ్డి మండలంలోని గజ్యానాయక్ తండా, ఎక్స్రోడ్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. సీఎం కేసీఆర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ హంజీనాయక్, ఉపసర్పంచ్ తోకల కిషన్, గ్రామ అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ రావు, భాస్కర్, అబ్దుల్ ఖాన్, జాహంగీర్, హన్మంతులు, శ్రీరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు. దోమకొండతోపాటు అంచనూర్, అంబారిపేట్, ముత్యం

పేట్, గొట్టిముక్కుల తదితర గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి సీఎం కేసీఆర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. భిక్కనూరు మండల కేంద్రం తోపాటు ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తు ఓటు వేయాలని ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



భిక్కనూరు, యాదారం, అంబారిపేట్ లో ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



నేటి నుంచి నామినేషన్ల స్వీకరణ

కామారెడ్డి, నవంబర్ 2 : తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలకు శుక్రవారం నోటిఫికేషన్ విడుదల కానుందని కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 3 నుంచి 10వ తేదీ వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ, 13న నామినేషన్ల పరిశీలన, 15న నామినేషన్ల ఉపసంహరణ అనంతరం అదే రోజు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల జాబితాను ప్రకటించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 30న పోలింగ్, డిసెంబర్ 3న ఓట్ల లెక్కింపు ఉంటుందని అన్నారు. నామినేషన్లను ఈ నెల 3 నుంచి 10 వరకు ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు ఆయా నియోజక వర్గాల్లోని రిటర్నింగ్ అధికారులు స్వీకరిస్తారని తెలిపారు. కామారెడ్డి నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఆర్డీవో కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జుక్కల్ నియోజకవర్గ నామినేషన్ల మద్యూర్ తహసీల్ కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి మను చౌదరి, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఆర్డీవో కార్యాలయంలో ఆర్డీవో మన్నె ప్రభాకర్ నామినేషన్ల స్వీకరిస్తారని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. నామినేషన్ కోసం ఫారం 2బి లో నామినేషన్ పత్రం సమర్పించాలని, జనరల్ అభ్యర్థులైతే 10 వేలు, ఎస్సీ, ఎస్టీలు అయితే 5 వేలు డిపాజిట్ నగదు రూపంలో లేదా చలానా రూపంలో చెల్లించాలని సూచించారు. ఇప్పటికే కామారెడ్డి పట్టణంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయాన్ని సిద్ధం చేశారు. కార్యాలయం చుట్టూ బారికేడ్లు, ఎలక్షన్ కోసం మూడు వాహనాలను సిద్ధం చేశారు.

ఆర్థికసాయం అందజేత

భిక్కనూరు, నవంబర్ 2 : మండలంలోని బస్వాపూర్ గ్రామానికి చెందిన గుడ్డెం గారి సాయిలు భార్య బాగవ్వ అనారోగ్యంతో గురువారం మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న ప్రభుత్వ విప్ గంపగోపర్దస్ రూ.10 వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు ద్వారా బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయికి క్రీడాకారుల ఎంపిక

కామారెడ్డి, నవంబర్ 2 : సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నవంబర్ 1వ తేదీ వరకు సిద్దిపేటలో నిర్వహించిన పోటీల్లో కామారెడ్డి జిల్లా మాచారెడ్డి కేజీబీవీ విద్యార్థినులు జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ట్రైడిషనల్ అండర్-14లో చాంపియన్ షిప్ ఈవెంట్లో మొదటి స్థానం, ట్రైడిషనల్ విభాగంలో సరస్వతి రెండో స్థానం, సింధుజ నాలుగో స్థానం, రిథమి కలో ప్రపంచ మొదటి స్థానంలో నిలిచారు. వీరిని డీకావో రాజు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా యోగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రాంరెడ్డి, యోగా



జాతీయ స్థాయికి ఎంపికైన క్రీడాకారులు

గురువు గరిపల్లి అంజయ్య గుప్తా, గోమతి, లలిత, నగేశ్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాలు ప్రారంభం

బీబీపేట్, నవంబర్ 2 : బీబీపేట్ మండలంలోని ఉప్పర్పల్లి, ఇస్సానగర్ గ్రామాల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాలను గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణలై ఇస్సానగర్ గ్రామానికి చెందిన వివిధ పార్టీల నుంచి దాదాపు 150 మంది ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త తిమ్మయ్యగారి సుభాష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. అదే గ్రామానికి చెందిన దళిత సంఘాల సభ్యులు బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త తిమ్మయ్యగారి సుభాష్ రెడ్డి, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ప్రేమకుమార్, డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ ఇంద్రానీ రెడ్డి, ఎంపీపీ బాలమణి, వైస్ ఎంపీపీ రవీంద్ర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వెంకటగౌడ్, ఉప్పర్పల్లి బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు సతీష్, ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉప్పర్పల్లిలో పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఇస్సానగర్ లో బీఆర్ఎస్ చేరిన వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త తిమ్మయ్యగారి సుభాష్ రెడ్డి

అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణలై బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

ప్రభుత్వ విప్ గంపగోపర్దస్



ప్రభుత్వ విప్ గంపగోపర్దస్ కు తీర్మానం పత్రాన్ని అందజేస్తున్న నాయకులు

కామారెడ్డి, నవంబర్ 2 : ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షణలై కేసీఆర్ కు మద్దతు తెలపడానికి నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని ప్రభుత్వ విప్ గంపగోపర్దస్ అన్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని బృందావన్ గార్డెన్ లో కామారెడ్డి మున్సిపల్ పరిషత్ లోని దేవునిపల్లి, టీక్రియోల్, నరసన్నపల్లి, కామారెడ్డి మండలం రాఘవ పూర్ గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 400 మందికిపైగా ప్రభుత్వ విప్ గంపగోపర్దస్ సమక్షంలో గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ప్రభుత్వ విప్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తొమ్మిదిన్నర సంవత్సర కాలంలో కేసీఆర్ చేసిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతోనే ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని, సీఎం కేసీఆర్ కామారెడ్డి నుంచి పోటీ చేయడం ప్రజల అభ్యుష్ట మన్నాను. మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ ప్రమాణస్వీకారం చేస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో అందరం కలిసికట్టుగా పని చేసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కేసీఆర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం ప్రభుత్వ విప్ గంపగోపర్దస్ పలువురు నాయకులు తీర్మానం పత్రాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ పున్న రాజేశ్వర్, కామారెడ్డి ఎంపీపీ పిపిఆర్ ఆంజనేయలు, వైస్ ఎంపీపీ ఉరుదొండ నరేష్, నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమన్వయ కమిటీలో మరో నలుగురు నియామకం

కామారెడ్డి, నవంబర్ 2 : కామారెడ్డి నియోజకవర్గ భారత రాష్ట్ర సమితి ఎన్నికల సమన్వయ కమిటీలో మరో నలుగురుని నియమించినట్లు ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇప్పటికే సమన్వయ కమిటీలో రాష్ట్ర మంత్రి బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు, కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ గంపగోపర్దస్, ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి సభ్యులుగా ఉన్నారు. వీరితోపాటు రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమి చైర్మన్ ముజీబుద్దీన్, పుణ్డి కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ తిరులక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు నిట్టూ వేణుగోపాల్ రావు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ పున్న రాజేశ్వర్, మాచారెడ్డి ఎంపీపీ లోయపల్లి సర్పంచరావు ఉన్నారు. ఇప్పుడు వీరితో పాటు ఎంజీ వేణుగోపాల్ గౌడ్, తిమ్మయ్యగారి సుభాష్ రెడ్డి, సల్లపల్లి అశోక్, మామిండ్ల అంజయ్యను గురువారం నియమించారు.